
 
ВТОРО МЕДИЦИНСКО МНЕНИЕ 

 
Услугата “Второ медицинско мнение” се предлага само в комбинация със 
застрахователна програма “Защита на плащанията”, сключвайки договор за 
потребителски кредит.  
Закупувайки услугата ще имаш сигурност и възможност да разбереш по-добре 
състоянието си и яснота какво лечение е препоръчително в твоя конкретен случай.  
„Второ медицинско мнение“ е услуга, която ти дава възможност на база на 
предоставени от теб само медицински документи във връзка с първоначално 
поставена диагноза да получиш:  

 медицинско мнение относно здравословното си състояние  

 препоръка за последващо лечение  

 
„Второ медицинско мнение“ се нарича случаят, в който друг лекар прави 
дистанционен преглед на твоето медицинско досие и предлага алтернативна диагноза 
и/или план за лечение.  
 
За кого е предназначена услугата „Второ медицинско мнение“?  
• Физически лица на възраст от 18 до 75 години;  
• Клиенти на ПБ Лични Финанси, ползващи потребителски кредит;  
 
Какви рискове покрива услугата „Второ медицинско мнение“?  
медицинско мнение относно здравословното ти състояние  
препоръка и предписание за последващо лечение на база обстоен преглед на 
предоставени от теб медицински документи  
 
Какво обезщетение мога да получа, ако ползвам услугата „Второ медицинско 
мнение“ ?  
Обезщетението при услугата „Второ медицинско мнение“ не е парично, а под 
формата на получаване по дистанционен път на второ медицинско мнение за 
твоето здравословно състояние. Оценката на състоянието се прави не само от 
един специалист, а от екип от експерти в различни области, които работят във 
водещи медицински центрове в световен мащаб.  
 
Иновативната услуга се предлага от MediGuide, която има представителства в над 40 
държави, разположени на 4 континента и работи с част от най-реномираните 
лечебни заведения в света. Тези центрове могат да се похвалят с изследователски 
постижения в областта на медицината, иновативни методи за лечение и цялостно 
отлично качество на клиничните резултати.  
 
Как мога да се възползвам от услугата “Второ медицинско мнение”?  
 
Нужно е да следваш тези 6 лесни стъпки:  
1. Имаш поставена диагноза, за която искаш да получиш „Второ медицинско мнение“.  

2. Свържи се с Асистиращата компания на MediGuide на телефон: 008002100020, за 

да получиш информация как да се възползваш от услугата.  

3. Събери и изпрати необходимите медицински документи относно актуалното ти 
състояние на Асистиращата компания.  

4. На база на изпратените документи, MediGuide ще представи 3-те най-подходящи 
медицински центъра със съответния екип специалисти, съобразно първоначалната 
диагноза, за да избереш един от тях.  
 



 
5. Избери медицински център, от който да получиш „Второ медицинско мнение“ и 
информирай Асистиращата компания за избора си.  

6. До 10 работни дни след като избраният медицински център е получил всички 
необходими медицински документи, ще получиш писмено “Второ медицинско мнение” 
за диагнозата и препоръчителен план за лечение.  
 
Какво още е важно да знаеш за услугата „Второ медицинско мнение“?  

 Може да се възползваш от услугата „Второ медицинско мнение“, във всеки един 
момент от срока на кредита, когато си диагностициран със здравословен проблем 
и желаеш да получиш второ мнение за състоянието си, както и препоръка за 
лечение.  

 Може да се възползваш от услугата, дори и ако първоначалната диагноза е 
направена преди присъединяването към застрахователна програма “Защита на 
плащанията”.  

 Имаш право да се възползваш от „Второ медицинско мнение“ неограничен брой 
пъти през срока на действие на застраховката ”Защита на плащанията”. 

 Първоначалната диагноза следва да бъде поставена от лице, упражняващо 
медицинската професия „лекар“ в Република България.  

 „Второ медицинско мнение“ се предоставя само въз основа на изпратени актуални 
медицински документи (до 1 година), без да е необходим преглед и/или пътуване 
на Ползващото лице.  

 

Повече информация за предлаганата от MediGuide услуга „Второ медицинско мнение“, можеш 

да намериш на сайта на компанията: https://mediguide.com/bg/cardif/. 


